



ЛЮБВИ К ДЖЕКСОН
ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ

COHEN DANE/SIPA/SEL

не уехала, а заявила в лицо почтеннейшей родне, что ей срочно захотелось заняться любовью. Поэтому она ненадолго удалится. Шутница взяла за руку своего бойфренда и, обмениваясь с ним выразительными междометиями, вышла из-за стола. Родственники опешили.

Во всех интервью Дженет всегда защищала честь своей семьи, говорила, что они дружные,

сплоченные, любящие. Говорила, что это совершенно нормально, когда девочка семи лет имеет постоянную работу в семейном ансамбле, круглый год колесит по стране с гастролями, школу посещает время от времени, а образование получает с частным учителем и через пень колоду. Джозеф Джексон, ее отец, был выдающимся шоуменом и предприни-

мателем: он создал из своих сыновей группу «Джексон 5», пользовавшуюся бешеной популярностью в восьмидесятые. В ней-то приплясывала и подпевала Дженет, самая младшая из девяти детей. С восьми лет она уже вместе с братьями участвовала в шоу и всю снималась в телесериалах. Дженет привыкла говорить, что обожала большущий родительский дом в самом престижном пригороде Лос-Анджелеса.

На самом деле ей до сих пор в страшных снах снится та высоченная стена, которой был огорожен их дом. За нее детей почти не пускали. Слишком знамениты. Опасно. В результате у отпрысков Джексонов накопился сильнейший дефицит общения со сверстниками и простого теплого человеческого общения. Родители были суровы. Дженет хорошо помнит, как долго ей пришлось уговаривать мать и отца завести хотя бы домашних животных. В конце концов на вилле Джексонов появились попугаи, крокодилы и даже настоящая андская лама. Единственное, надо сказать, общество, в котором Дженет чувствовала себя хорошо.

Несколько лет назад ее старшая сестра Ла Тойя написала книгу «Как я росла в семье Джексонов».



ДЖЕНЕТ ПРОЩАЛА
БЛЕДНОЛИЦЕМУ БРАТУ ВСЕ,
КРОМЕ ПЕРВЕНСТВА. 1993 г.

FRANK TRAPPER/STYGM/PIPC

депрессии, если ее карьера в сущности была такой же прямой и ровной, как взлетная полоса в нью-йоркском аэропорту?

КРОВНЫЕ УЗЫ

Примерно к тридцати годам, то есть пару лет назад, Дженет Джексон вдруг обнаружила, что всю жизнь себя обманывала, притворяясь только терпимой, только хорошей и только доброй. И всегда подавляла свои

подлинные чувства, нередко прямо противоположные. «Такое притворство очень вредно для здоровья», — объяснял Дженет ее психоаналитик на сеансах, тянувшихся целых два года.

Как ее на самом деле раздражают родственники, она осознала на одном ничем вроде бы не примечательном семейном торжестве, где по традиции собрались все многочисленные пред-

ставители клана Джексонов. Родители. Бледнолицый брат Майкл. Относительно недавно ставшая тоже бледнолицей сестрица Ла Тойя. Другие братья. Племянники, племянницы. Среди этой столь знакомой обстановки в Дженет вдруг выграла давно копившаяся ярость по отношению к семейству. Нет бы ей встать и под благовидным предлогом уехать. Встать-то она встала, да

ECCO®

Обувь для жизни

Свобода - это возможность быть самим собой, не мешая другим. В жизни нам нечасто удается этого достичь - такое стремление требует каждодневных усилий и складывается из мелочей. Жизнь - это творчество, и, как только мы об этом забываем, она оборачивается рутинной...

Стремление созидать и быть в гармонии с миром - основополагающие принципы датской компании ECCO. Сегодня ECCO не просто торговая марка, это философия, если хотите один из культурных феноменов датской жизни. Вот уже более тридцати лет в местечке Бредебро длится уникальный и успешный эксперимент - здесь создают «обувь для свободных людей».

Что значит «создавать обувь для свободных людей»? Не только постоянно разрабатывать и совершенствовать новые технологии с тем, чтобы обувь была удобной и прочной. ECCO вкладывает в эти слова особый смысл: «Обувь для свободных людей» - это обувь для людей, которые не привыкли слепо следовать моде. Для тех, кто ценит свою индивидуальность и создает свой соб-

ственный стиль. И любит чувствовать себя удобно - всегда и везде.

ТЕХНОЛОГИИ

Качество обуви оценивается в ECCO по многим критериям. Потребителю необязательно знать о толчковом амортизаторе, который уменьшает нагрузки на стопу или уникальной структуре сменной стельки, которая пропускает воздух и обладает антибактериальными свойствами. Он может оценить конечный результат - в этой обуви по-настоящему удобно. И вправду, вам когда-нибудь приходилось видеть офисные туфли, которые можно согнуть пополам, и они при этом не только не сломаются, но и не потеряют форму, потому что они «так задуманы»? Если уж кому-то приходится половину жизни проводить в костю-

ме и при галстук, это совсем не значит, что к концу дня он должен валиться с ног. Секрет ECCO - в сочетании современных технологий с многолетним опытом обувного ремесла. Подогнать все детали так, чтобы они точно подходили друг к другу, и любая пара обуви сидела так, будто бы она сшита по индивидуальной мерке - тонкое искусство. За основу взята человеческая нога, которая имеет очень сложные очертания. Для того, чтобы обувь хорошо сидела, соотношение между объемом, шириной и длиной должно быть соблюдено до долей миллиметра - сегодня оно рассчитывается с помощью новейших компьютерных технологий.

Обувь ECCO не приходится разносить - из животных шкур и натурального каучука, путем тщательной переработки, получают мягкие и эластичные материалы, которые повторяют анатомическое строение стопы.

Для зимних и осенних моделей применяют уникальный материал GORE-TEX. GORE-TEX - мембрана, состоящая из тысяч микроскопических отверстий, которые отталкивают воду, но пропускают воздух. Таким образом создается абсолютно водонепроницаемая обувь, в которой ноги «дышат».

ВНИМАНИЕ К ДЕТАЛЯМ

В ECCO работают известнейшие дизайнеры - опираясь на тенденции мировой моды, они создают уникальные лекала, по которым ежегодно производят более 300 моделей обуви. Выбор широк

- от специальных ботинок для охоты и туризма до изящных дамских туфелек. Однако пару обуви ECCO нельзя спутать ни с какой другой - у нее мягкие линии и первоклассный дизайн. Каждая пара продумана до мельчайших деталей. Канты обшиваются, чтобы задник не натирал ногу, сменные стельки пропускают воздух и поглощают запахи, промежуточные подошвы амортизируют толчки, наружные подошвы из износостойких материалов увеличивают срок службы ботинок... Этот ряд можно продолжить, ведь в производстве по-настоящему удобной обуви никакая мелочь не может остаться без внимания.

ЛЮБОВЬ К ОКРУЖАЮЩЕМУ МИРУ

Дух ECCO, заставляет людей вспомнить о природе - ведь ECCO для людей, которые любят активный отдых и пешие прогулки. А значит, не могут не любить природу.

- «ЭККО Галерея Актер» — ул. Тверская, д. 16/2, 1-й этаж; Тел.: (095) 935 8988.
- «ЭККО Валдай» — ул. Новый Арбат, д. 11; Тел.: (095) 230 6106 (доб. 1297).
- «ЭККО Арбат» — ул. Новый Арбат, д. 28; Тел.: (095) 291 2014.
- «ЭККО Натали» — ул. Пятницкая, д. 17; Тел.: (095) 951 1210.
- «ЭККО Олимпик» — пр-т Мира, д. 33; Тел.: (095) 797 5825.
- «ЭККО Пресня» — ул. Красная Пресня, д. 44, стр. 1; Тел.: (095) 252 4548.
- «ЭККО - Сокольники» — ул. Русаковская, дом 22; Тел.: (095) 268 0154.
- «ЭККО - Манеж» — «Охотный ряд», средний уровень; Тел.: (095) 737 8320.